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Введение (Times New Roman,16 пт, жирный)
Введение содержит основную информацию о проделанной работе. В нём кратко описывается актуальность практики, прописываются её цели и задачи. Шрифт-Times New Roman, 14 пт, 1 межстрочный интервал, выравнивание по ширине, 1-2 страницы.
1. Информация о предприятии (Times New Roman,16 пт, жирный)
Первый раздел содержит информацию о предприятии, её вид деятельности, структура, юридический и фактический адрес, производимая или реализуемая продукция. Шрифт-Times New Roman, 14 пт, 1 межстрочный интервал, выравнивание по ширине, 1-2 страницы.
2. Техническое обеспечение предприятия (Times New Roman,16 пт, жирный)

Во втором разделе описываются: 
-Оборудование, которые были использованы при прохождении практики. Принцип его работы и технические характеристики, его достоинства и недостатки (если были выявлены). 
-Программное обеспечение, которое было использовано при прохождении практики. Принцип его работы и технические характеристики, его достоинства и недостатки (если были выявлены).

Шрифт-Times New Roman, 14 пт, 1 межстрочный интервал, выравнивание по ширине, 2-3 страницы.
3. Выполненные работы (Times New Roman,16 пт, жирный)
Подробное описание выполненных работ (согласно аттестационному листу). Шрифт-Times New Roman, 14 пт, 1 межстрочный интервал, выравнивание по ширине, 2-4 страницы.
Вывод (Times New Roman,16 пт, жирный)
Анализ проделанной работы и впечатление о пройденной практике. Шрифт-Times New Roman, 14 пт, 1 межстрочный интервал, выравнивание по ширине, 1-2 страницы.
4

